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NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ        

Periodický tisk územního samosprávního celku. 
 

Vydává:  Obecní úřad Nová Ves, Nová Ves 154, 277 52,  IČ: 00237132,                

pro své části: Nová Ves, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Vepřek a Miřejovice.  

Vychází 12 × ročně. 

Je registrován Ministerstvem kultury ČR pod číslem E 10295. 

 

Číslo 3/2019 vydáno 25. 3. 2019 v Nové Vsi v nákladu 530 ks. 

 

Redakce: Ing. B. Tobiášková, Ing. Pavel Srnec, Ing. Helena Civínová 

Za správnost a věcnost údajů uvedených v příspěvcích odpovídají jejich autoři. Názory 

obsažené v příspěvcích nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo zastupitelstva obce. 

 

Uzávěrka dalšího vydání Novoveského zpravodaje je 15. dubna 2019. 

 

mailto:info@nova-ves.cz
mailto:poruchy@nova-ves.cz
mailto:info@nova-ves.cz
mailto:zpravodaj@nova-ves.cz
http://www.facebook.com/NovaVesuMelnika
http://www.nova-ves.cz/


Vážení čtenáři, spoluobčané, 
sousedé, 

vítáme Vás u stránek prvního jarního vydání. Budeme rádi, když si najdete čas 

na čtení mezi každodenními povinnostmi a prací na zahrádkách.  

V úvodu přinášíme zprávy ze zastupitelstva, ze stavby kanalizace, z úřadu obce.  

Těsně před prvním jarním dnem jsme s dětmi z mateřské školy symbolicky 

vyhnali zimu vyhozením Mořeny do Bakovského potoka. A chvíli se zdálo, že se 

nám to podařilo, protože následující víkend byl plný slunce a tepla. Navštívila 

nás paní Lucie ze Sazené se svým psím 

spřežením a málokdo odolal tomu pohladit 

si desetičlennou smečku přítulných psů. 

Nejen o tom si můžete přečíst v reportáži 

z akce. 

Turisté podnikli výlet na kouřovou horu. 

Nezaháleli ani senioři, kteří se už těší                 

na dubnový výlet na Moravu a na oblíbenou každoroční návštěvu historického 

mlýna ve Vepřku.  

Děti čekají zápisy do prvních tříd. Zveme také na dětský bazárek a na tradiční 

kinopromítání. Své pozvánky na fotbal a čarodějnice připojili i fotbalisté. 

Připomínáme svoz odpadů, který se koná 6. dubna. 

Na podnět myslivců přinášíme článek o volném pohybu psů v přírodě, obzvláště 

v jarním období je třeba dodržovat pravidla. Ke psům se pojí i další příspěvek 

s názvem „Bezodpadový pes“ – tušíte, co si pod ním představit? 

Ještě pár dní běží hlasování ve fotosoutěži Vesnický fotograf. V článku                

se dozvíte, jak bude pokračovat výběr vítězných fotografií.  

A to není zdaleka vše, co v novém vydání zpravodaje najdete.  

Pokud byste i Vy rádi přispěli článkem, pozvánkou, zajímavostí do Zpravodaje, 

máte možnost – adresa pro zasílání je zpravodaj@nova-ves.cz.  

Jménem redakce Vám přeji příjemné čtení!  

Bohdana Tobiášková, redakce 
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INFORMACE ZASTUPITELSTVA 
V pondělí 4. 3. 2019 se sešlo zastupitelstvo obce na svém pravidelném zasedání 

v počtu 7 členů. Přítomni byli: M. Exner, E. Vosmíková, P. Štorek,                        

Ing. R. Hakrová, Ing. B. Tobiášková, L. Jansa a P. Verner. Omluveny byly:             

D. Pappová a M. Pánková. Zastupitelstvo bylo usnášeníschopné.   

Zastupitelstvo na svém zasedání mimo jiné: 

 Vyslechlo zprávu o hospodaření obce v únoru 2019. 

 Schválilo rozpočtové opatření č. 2/2019. 

 Schválilo koupi pozemků p. č. 317/2 o výměře 233 m2 a p. č. 1065/4        
o výměře 26 m2, oba v k. ú. Nová Ves u Nelahozevsi za dohodnutou ce-
nu 30 000 Kč. 

 Schválilo koupi pozemku p. č. 970 o výměře 324 m2 v k. ú. Nové Ouholi-
ce za celkovou cenu 40 000 Kč. 

 Schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Nová Ves č. 1/2019 o místních 
poplatcích.  

V diskuzi byla projednána následující témata: 

 Starosta informoval o probíhající výstavbě kanalizace - stavba probíhá 
bez větších problémů v termínech. 

 Starosta informoval o tom, že na pronájem samoobsluhy novému zá-
jemci byly podány tři nabídky, komise z nich vybere nejvhodnějšího ná-
jemce.  

 Starosta informoval o námitce paní Prokešové proti zařazení komunika-
ce ve Starých Ouholicích do pasportu komunikací, která je na jejím po-
zemku a požaduje po obci nájemné ve výši 700 Kč za den. Starosta pro-
věří s právníky možnosti dalšího postupu. 

 Starosta informoval o květnových volbách do Evropského parlamentu    
a vyzval k účasti u voleb. 

 Pan V. požádal obec o příspěvek na nový válec na úpravu povrchu volej-
balového hřiště ve Starých Ouholicích ve výši cca 7 000 Kč. Příspěvek byl 
odsouhlasen. 

 Pan V. upozornil na špatný stav nezpevněných cest ve Starých Ouholi-
cích (vzhledem ke stavbě kanalizace) a požádal o dočasnou úpravu. Sta-
rosta informoval, že jedná o bezplatném získání asfaltového recyklátu   



a jeho položení finišerem a uválcování na rovné cesty v obci, kde již bu-
de položena kanalizace.  

 Pan J. vyjádřil své obavy, zda se občané stihnou připojit do 30 dní od ko-
laudace ke kanalizaci. Kanalizace a připojování se bude dělat v několika 
etapách, tak by problém neměl nastat.  

 Paní H. se dotázala, zda je možné se ještě připojit v Miřejovicích ke ka-
nalizaci v rámci dotace. Starosta řekl, že to již bohužel v rámci dotace 
nelze, protože kanalizace Miřejovice se v tomto projektu neřeší. Veške-
ré inženýrské i stavební práce si tak budou muset občané v Miřejovicích 
již zajistit sami. 

Zapsala Hana Novotná. Kompletní zápis naleznete na webových stránkách Nové Vsi: 

www.nova-ves.cz v záložce Samospráva/Zápisy ze zasedání zastupitelstva. Zápis je také 

k nahlédnutí na Obecním úřadě. 

 

Zasedání zastupitelstva bude v pondělí 8. dubna 2019 

v 17:00 hodin v sále obecního úřadu.                        

Všechny občany srdečně zveme. 

 

UPOZORNĚNÍ NA NEPŘÍJEMNÝ 
ZÁPACH 

Rekonstrukce ropné nádrže H01 na Centrálním tankovišti ropy v Nelahozevsi 

Dne 25. března 2019 bude zahájena rekonstrukce ropné nádrže H01 o objemu 

100 tis. m3 na Centrálním tankovišti ropy v Nelahozevsi. 

V rámci rekonstrukce nádrže proběhne její čištění, které bude trvat do poloviny 

června. Během čištění se mohou v závislosti na klimatických podmínkách 

uvolňovat do ovzduší zbytky lehkých uhlovodíků způsobující nepříjemný zápach. 

I letos se bude aplikovat, stejně jako v předchozích letech, moderní technologie 

odstraňování lehkých uhlovodíků z nádrže tak, aby práce v areálu CTR měly 

minimální dopad na okolí. 

Hana Novotná, úřednice 
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  
OBCE V ÚNORU 2019 

 1. 2. 2019 28. 2. 2019 

BÚ Česká spořitelna 2 613 661,91 Kč 2 998 840,78 Kč 

BÚ ČNB                                              12 512 222,75 Kč 12 531 619,95 Kč 

Pokladna 65 166,00 Kč 51 264,00 Kč 

Celkový stav finančních prostředků obce  15 191 050,66 Kč 15 581 724,73 Kč 

   

Pokladna výdaje nad 30 000 Kč 

Odvod hotovosti na BÚ 160 000,00 Kč 14. 2. 2019 

Mzdy 85 449,00 Kč 19. 2. 2019 

Nájemné hřiště 31 992,00 Kč 20. 2. 2019 

Dotace Klub seniorů obce Nová Ves 30 000,00 Kč 27. 2. 2019 

Odvod hotovosti na BÚ 100 000,00 Kč 28. 2. 2019 

   

BÚ výdaje nad 30 000 Kč 

Zametací vůz - pojištění 42 326,00 Kč 4. 2. 2019 

Technický dozor - kanalizace 78 614,00 Kč 5. 2. 2019 

Sociální pojištění 51 288,00 Kč 8. 2. 2019 

MŠ Nová Ves – příspěvek na provoz 40 100,00 Kč 11. 2. 2019 

Odměna  41 022,00 Kč 12. 2. 2019 

Výběr hotovosti do pokladny 85 449,00 Kč 14. 2. 2019 

Svoz odpadu 1/2019 130 612,00 Kč 14. 2. 2019 

Informační materiály – systém sběru 

odpadů 56 870,00 Kč 19. 2. 2019 

 
Od 1. dubna 2019 bude na obecním úřadě možnost platby platební kartou.  

 

Zpracovala: Ing. R. Hakrová, místostarostka 



STAROSTA OBCE INFORMUJE 
Nové dětské hřiště na Vepřku 

Na začátku dubna vznikne na Vepřku na pozemku p. č. 235/7 zcela nové dětské 

hřiště. Jsou objednány pěkné hrací prvky – altán, pískoviště, multifunkční hrací 

sestava – prolézačka s klouzačkou a dvě pružinová houpadla. Po instalaci těchto 

prvků bude hřiště oploceno. Vše by mělo být hotovo během května.  

Je to poslední část obce, kde dětské hřiště nebylo. Věřím, že se hřiště bude líbit 

dětem i rodičům z Vepřku, a že bude cílem rodinných vycházek z okolí. 

Změna nájemce samoobsluhy v Nové Vsi 

Nynější nájemce samoobsluhy podal obci výpověď z nájmu ke konci března.      

Na základě zveřejnění záměru o pronájmu samoobsluhy se nám přihlásili tři 

zájemci. Výběrová komise prověřila reference a vybrala zájemce, který nabídl 

nejvyšší nájemné, má dobré reference a zkušenosti s prodejem.  

Nový nájemce bude mít otevírací dobu denně od 7 do 19 hodin včetně víkendů 

a svátků. Nabídne sortiment potravin, pečivo od několika dodavatelů, uzeniny, 

základní drogerii. 

Upozorňujeme, že obchod bude zhruba první dva týdny v dubnu uzavřen 

z důvodu opravy podlahy v prodejně, vymalování, drobných úprav a oprav 

interiéru celého objektu. Otevřeno bude ihned po dokončení prací. 

Podání žádosti o dotaci na na projekt „Obnova místní komunikace Osa 4 Staré 

Ouholice v obci Nová Ves“ 

Na konci února podala obec žádost o dotaci v rámci dotačního titulu Podpora 

obnovy místních komunikací z Ministerstva pro místní rozvoj. Dotace činí 70%. 

Rozpočtová cena projektu je 4,6 mil. Kč včetně DPH. Finální cena bude 

výsledkem výběrového řízení dle zákona o veřejných zakázkách.  

Výsledek bychom se měli dozvědět v květnu. Pokud budeme úspěšní a dotaci 

získáme, hned bychom vypsali výběrové řízení a na podzim bychom i tuto 

poslední ulici v „nové“ zástavbě Starých Ouholic rekonstruovali stejným 

způsobem jako ostatní nové ulice. 

 



Vyvěšení tibetské vlajky na obecním úřadě 

Před obecním úřadem jsme i letos, 10. března v den 60. výročí povstání 

Tibeťanů proti čínské okupaci, vyvěsili tibetskou vlajku. Rádi bychom tím 

vyjádřili solidaritu s Čínou okupovanými Tibeťany, ale i obecněji solidaritu          

se všemi, kterým okupace totalitních mocností nedopřává svobodu, lidská 

práva, právní stát a další věci, které my už po 30 letech považujeme                    

za samozřejmé. Přitom to není historicky tak dávno, kdy jsme zažili dvě vojenské 

okupace (v letech 1939 a 1968) a jejich hrozné následky my sami. Neměli 

bychom jako malá země zapomínat, jak rychle lze o svobodu přijít. Svět se stále 

zmenšuje a i události tisíce kilometrů daleko se nás velmi týkají. Proč by ostatní 

neměli mít svobodu a stejná práva jako my? 

Volby do Evropského parlamentu a Nová Ves 

Jak jsem psal již v minulém zpravodaji, ve dnech 24. - 25. května budou volby       

do Evropského parlamentu. Jak ukázala nízká 14% volební účast při posledních 

volbách v Nové Vsi, voliči u nás nevnímají tyto volby jako důležité. A to je škoda. 

Proč jsou i pro nás důležité volby do Evropského parlamentu?  

Myšlenka spojené Evropy je u nás bohužel mnohdy redukována pouze                

na získávání dotací od bohatých zemí, ekonomickou spolupráci, odstranění cel    

a obchodních bariér.  

Evropský parlament rozhoduje v řadě oblastí, které jsou užitečné v denním 

životě občanů EU. V poslední době řešil například označování složení potravin, 

nižší ceny telefonování, SMS a datových služeb a zrušení drahého roamingu, 

bezpečnost silničního provozu zavedením krizového systému do nových aut, 

který při nehodě automaticky oznámí polohu a přivolá pomoc, životní prostředí 

– úspory energie jednotným značením spotřebičů o spotřebě elektřiny pro lepší 

orientaci spotřebitelů, ekonomickou legislativu pro předcházení krizím             

pro regulaci bank, pravidla pro deficity národních rozpočtů a podobně.              

To budou řešit europoslanci, které si každých 5 let volíme. 

Nejdůležitější rolí EU ale je zajištění míru v Evropě tím, že místo konfrontace 

budou evropské země spolupracovat a spory řešit jednáním a kompromisy. Mír? 

Vždyť je mír! Ale je mír samozřejmost? Je sám od sebe? Nebyl svět nedávno 

svědkem války v Jugoslávii včetně masakru 8 000 civilistů v Srebrenici? Napadlo 



nás něco takového, když jsme tam jezdili na dovolenou? Nebojuje se už několik 

let na Ukrajině?   

Nyní se nevede válka tanky a děly, ale už probíhá hybridní válka na internetu      

a v tzv. alternativních médiích pomocí lží, které mají vzbuzovat negativní emoce. 

Populistické a nacionalistické síly ohrožují naší společenskou soudržnost 

manipulací a fake news – a to stále úspěšněji. Uměle vytvářená nenávist mezi 

skupinami a národy je vždy předzvěstí násilí a válek. Z dějin už od dob čínské 

velké zdi víme, že kde byl mír a spolupráce národů, tam země bohatly, kde byla 

uzavřenost a bariéry, tam země chudly a upadaly. Je nebezpečná iluze, že malé 

evropské země by se měly bez EU lépe. V dnešním rychle se měnícím světě hrají 

roli veliké země jako jsou Čína, Rusko, USA. A pouze společně jako EU jsme 

schopni hrát ve světě významnou roli.  

Evropská unie, jako každé lidské dílo, samozřejmě není bezchybná. I proto            

je třeba být u toho a podílet se na jejím budování tak, jak ji chceme.  

Kromě evropských dotací, o kterých jsem už psal v minulosti a kterých naše obec 

získala téměř 60 milionů Kč, a kromě nejdůležitějšího míru, nám EU přináší          

i možnost volně cestovat kam chceme, pracovat a studovat kde chceme, 

obchodovat s kým chceme, říkat co chceme … To jsou hodnoty, které vůbec 

nejsou samozřejmé. My starší si pamatujeme, jak je rychlé a jednoduché             

o ně přijít, jak moc mohou chybět a jak je těžké je získat. A pokud chceme mít 

stejné platy a důchody jako Němci, Francouzi nebo Holanďané, dosáhneme toho 

spíše s nimi v jednom klubu, než sami za bariérou hranic a cel. Nikdo se nemusí 

rozhodovat mezi regionální, národní a evropskou identitou. Můžeme být 

současně Novovesané, Češi i Evropané. 

Každý z nás je spoluzodpovědný za utváření vlastní budoucnosti. Jít k evropským 

volbám je to nejmenší, co můžeme udělat. Jen doufat, že vše půjde dobře samo, 

je nebezpečné. Abychom ubránili lidskost, svobodu, rovnost, politickou 

pluralitu, spolupráci a solidaritu, potřebuje nás teď Evropa všechny. Demokracie 

žije jen tehdy, když se na ní občané aktivně podílejí. Demokracie neumírá díky 

svým nepřátelům, ale kvůli nečinnosti demokratů.  

Proto, prosím, přijďte 24. - 25. května k volbám.  

Volte, koho chcete, ale volte Evropu míru a spolupráce. 

Martin Exner, starosta 



VÝSTAVBA KANALIZACE 
Informace z kontrolního dne 13. 3. 2019 o stavu stavby kanalizace: 

Staré Ouholice 

Jsou hotová rozvodná potrubí - všechny řady a přípojky k domovním jímkám. 

Probíhají tlakové zkoušky potrubí. 

Jsou usazeny všechny domovní jímky. Většina občanů má již připravenu 

elektropřípojku, od několika lidí ještě chybí předat revizi - prosím o předání      

na úřad. Budou instalována čerpadla a technologie do domovních jímek.  

Běží stavba rozšíření kapacity ČOV podle plánu.  

Je předpoklad, že zhruba do poloviny dubna bude vše ve Starých Ouholicích 

hotovo, tedy podle plánu. Na závěr se budou dělat opravy povrchů komunikací. 

Vepřek 

Na Vepřku je hotový řad a jsou osazené všechny kontrolní šachty v ulici p. č. 

225/5 a v ulici p. č. 218/11 a 219/8, je ještě třeba tam dvě šachty usadit. 

V brzké době se budou dělat protlaky v části, kde je tlaková kanalizace, a vykope 

se hlavní řad a šachty v ulici p. č. 30/10. 

Nová Ves 

Pokračuje se v pokládání hlavního řadu v ulici od mateřské školky nahoru 

směrem k hlavní silnici II/608, 

takto se dojde ke žlabu přes ulici 

a pak se přejde na náves.  

Protlaky pro tlakovou kanalizaci   

v dolní ulici budou zahájeny 

zhruba na konci března. 

Stavba ČOV pokračuje čerpáním 

vody, aby se mohly hloubit 

základy pro základovou desku - 

základová spára bude cca 1,7 m 

pod terénem. Štěrkopískovým podložím v místě prosakuje voda z potoka              

a z okolních polí. 



Nové Ouholice (projektově tam patří i Nová Ves od silnice I/16 dolů) 

V druhé polovině března se plánují dělat protlaky pod chodníkem okolo 

Bakovského potoka a k dálničním domkům. 

Děkuji všem občanům za spolupráci a za trpělivost s omezeními danými tak 

rozsáhlou a složitou stavbou. 

DŮLEŽITÉ KONTAKTY - výstavba kanalizace: 

 Petr Honisch (hlavní stavbyvedoucí) - tel. 603 584 642 

 Ing. Lukáš Počík (technický dozor stavby) - tel. 602 559 396 

 Paní Nováková (montáž čerpací technologie) - tel. 602 354 796  

 Elektro-práce Polák (možnost objednat elektropřípojku) - tel. 602 405 202 

 Výkopové práce Milan Vancl (možnost objednat výkop mezi jímkou a domem) 

- tel. 606 407 831 

 Instalatér Vlastimil Novotný (možnost objednat propojovací potrubí z domu 

do jímky) - tel. 723 601 648 

Zástupci obce pro komunikaci s občany - stavební výbor: 

 Nová Ves - Vladimír Richtr - tel. 605 460 378 

 Nové Ouholice - Jiří Kloda - tel. 734 518 100 

 Staré Ouholice - Jiří Vykus - tel. 736 506 731 

 Vepřek - Roman Civín - tel. 721 822 277 

 předseda stavebního výboru: Ing. Petr Štorek - tel. 608 262 112 

Martin Exner, starosta obce 

 

Zápisy do 1. ročníku školního roku 2019/2020 

základních škol 

LEDČICE 

9. 4. 2019 od 13:30 hod. do 16:30 hod. v budově U Cinků, Ledčice 15 

VELTRUSY 

10. 4. 2019 od 13:30 hod. do 18 hod. v budově ZŠ Veltrusy 



Obec Nová Ves a FCC Regios, a.s. pořádají 

 

Vážení spoluobčané, 

v sobotu 6. 4. 2019 proběhne svoz nebezpečného, objemného a železného odpa-

du. Kontejnery budou přistaveny v částích obce Nová Ves podle následujícího 

harmonogramu: 

1. Nová Ves (u pošty)                      9:00 - 10:00 

2. Nové Ouholice (parkoviště)    10:15 - 11:15 

3. Miřejovice (odbočka u dětského hřiště)  11:30 - 12:30 

4. Staré Ouholice (zastávka u hospody)  12:45 - 13:45 

5. Vepřek (u křížku)      14:00 - 15:00 

 

Co je možné přinést: 

 Nebezpečný odpad 

 Syntetické barvy, laky, syntetická ředidla 

 Mořidla 

 Elektrické baterie, Autobaterie 

 Oleje, tuky minerální nebo syntetické, ropné produkty 

 Kyseliny, louhy 

 Lepidla, pryskyřice, pneumatiky (bez disků) 

 Zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.) 

 Tiskařské barvy, tonery, inkousty 

 Obrazovky 

 Těkavé látky, fotochemikálie, pesticidy 

 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 

 

 Pneumatiky (bez disků) - extra kontejner na autě 

 Železný odpad 

 Objemný odpad: nábytek, koberce, sanitární keramiku, objemné lepenkové, 

skleněné, plastové obaly, atd. 

KAŽDÝ SI SVŮJ ODPAD NAKLÁDÁ SÁM. 

http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Syntetick%C3%A1_barva&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Lak
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Syntetick%C3%BD&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98edidlo
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Mo%C5%99idlo&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Elektrick%C3%A1_baterie
http://cs.wikipedia.org/wiki/Autobaterie
http://cs.wikipedia.org/wiki/Olej
http://cs.wikipedia.org/wiki/Tuky
http://cs.wikipedia.org/wiki/Ropa
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kyselina
http://cs.wikipedia.org/wiki/Louh
http://cs.wikipedia.org/wiki/Lepidlo
http://cs.wikipedia.org/wiki/Prysky%C5%99ice
http://cs.wikipedia.org/wiki/Toner
http://cs.wikipedia.org/wiki/Inkoust
http://cs.wikipedia.org/wiki/Obrazovka
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=T%C4%9Bkav%C3%A1_l%C3%A1tka&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Pesticidy
http://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1%C5%99ivka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Rtu%C5%A5


        

 

 

 

 

 

 

Hlasování v prvním kole fotosoutěže na téma ZIMA NA VSI je v plném 

proudu, ještě do konce března můžete dát hlas třem fotkám. Celou galerii sou-

těžních snímků najdete na webových stránkách obce pod odkazem FOTKY. 

Hned 1. dubna sečteme hlasy a deset fotek s nejvyšším počtem postoupí           

do finále. Opět budou tři hlasy pro tři fotky. Ve finále se bude hlasovat: 

- na webu – všech deset snímků bude sbírat hlasy od nuly, 

- v sále Obecního úřadu, bude 10 snímků vyvěšených a bude se hlasovat 
pomocí hlasovacích lístků. 

Vernisáž výstavy fotografií proběhne v pondělí 8. dubna po zasedání 

zastupitelstva, tj. cca od 17:30. Srdečně všechny zveme, nejen autory 

fotografií!  

Fotografie si budete moci přijít prohlédnout a dát jim svůj hlas při těchto 

příležitostech: 

- čtvrtek 4. dubna – schůzka Spolku seniorů od 14 do 16 hodin, poté bě-
hem Bazaru, sál bude otevřený do 21 hodin, 

- pátek 5. dubna od 15:30 do 20 hodin (Bazar), 
- pondělí 8. dubna od 17 hodin do 19 hodin (Zasedání zastupitelstva         

+ vernisáž), 
- čtvrtek 11. dubna od 18:30 do 19 hodin, 
- pondělí 29. dubna od 18:30 do 19 hodin. 

Případně po domluvě s úřednicemi obecního úřadu nebo s informačním 

výborem v jiné časy. Začátkem května vyhlásíme vítěze a předáme ceny.           

Tři vítězné fotografie budou zveřejněny v květnovém Zpravodaji. 

Za informační výbor Bohdana Tobiášková 



TJ SOKOL Nová Ves 

 

Mistrovská utkání jaro 2019: 

30. 3. 2019 - TJ Sokol Nová Ves - Vltavan Chvatěruby - od 15.00 hod. - hřiště Sa-

zená 

7. 4. 2019 - TJ Tursko - TJ Sokol Nová Ves - od 16.30 hod. - hřiště Tursko 

14. 4. 2019 - SK Spomyšl - TJ Sokol Nová Ves - od 16.30 hod. - hřiště Spomyšl 

20. 4. 2019 - TJ Sokol Nová Ves - SK Postřižín - od 17.00 hod. - hřiště Postřižín 

Zveme všechny fanoušky! 

 
Prosíme občany, aby v měsících březen a duben nevstupovali na hrací plochu 
hřiště z důvodu výsevu trávy. Děkuje výbor Sokola Nová Ves. 
 

Jako každý rok i letos proběhne 30. 4. 2019 od 20 hodin 

na hřišti Sokola Nová Ves pálení čarodějnic. 

Občerstvení zajištěno. 

Srdečně zve výbor Sokola. 

 

Za TJ Sokol Jaroslav Kratochvíl 



Pokyny účastníkům zájezdu               
na Velehrad 26. - 27. dubna 

 Zájezd se uskuteční padesátimístným zájezdovým autobusem. Složená 

nevratná záloha slouží k částečné úhradě nákladů na dopravu (zbytek hradí 

obec Nová Ves), ostatní výdaje (ubytování, stravování, vstupy do jednotlivých 

atrakcí …) si hradí každý z účastníků zájezdu na místě sám.  

 Odjezd na zájezd bude zahájen svozem v pátek 26. dubna v 7:30 hod. v Nové 

Vsi u pošty v prostoru vyhrazeném k otáčení autobusů. Další zastávky budou 

na autobusových zastávkách takto: 7:35 Nové Ouholice před bývalým 

hostincem, 7:40 Staré Ouholice, 7:45 most Miřejovice, 7:50 Kralupy u KD 

Vltava, 7:55 u hotelu Sport.   

  Počítáme se společnou návštěvou jednotlivých atrakcí. V zájmu urychlení 

odbavení předpokládáme hromadný nákup vstupenek. K tomu budeme 

potřebovat znát možnost nárokování slev s ohledem na zdravotní stav nebo 

věk. Dohodneme cestou. 

 Ubytování je zajištěno v Poutním domě ve Velehradě, který skýtá nezbytný 

servis včetně ložního prádla.  

 Pro zájemce je dohodnuto společné stravování takto: v pátek oběd pro ty, 

kteří projevili zájem, dále večeře, snídaně a oběd pro všechny účastníky.  

 Návrat v sobotu 27. 4. navečer s rozvozem jako při odjezdu. 

 S sebou si prosím nezapomeňte vzít občanský průkaz, průkaz příslušné 

zdravotní pojišťovny, průkazky ZTP a ZP, užívané léky, občerstvení na cestu, 

základní hygienické potřeby a deštníky/pláštěnky.  Dobrou náladu!!!! 

Vedoucí zájezdu Ing. Bruno Vognič, tel 603 197 281    

VÍTÁNÍ JARA 16. března 
Obloha byla zatažená a od rána to vypadalo, že bude pršet. A přesto, že před 

třetí hodinou opravdu pršet začalo, ty, kteří přišli do školky přivítat jaro, déšť 

neodradil.  

Moranu (Mořenu) vyrobily děti ve školce a ze všeho nejvíc se těšily, až začne ho-

řet a hodíme ji společně a s pořádným rámusem do potoka. Průvodem jsme       



ji tedy vyprovodili ke mlýnu u Bakovského potoka, kde se s ní děti rozloučily ří-

kačkou. Odplouvající Morana nás, jako symbol zimy, opustila, aby uvolnila místo 

přicházejícímu jaru.  

  

Déšť neustával ani při zpáteční cestě do školky, i tak jsme zůstali ještě chvilku    

na zahradě. Čekala tam na nás paní Lucie Müllerová, musherka ze Sazené          

se svým desetihlavým spřežením. V minulém zpravodaji o svém koníčku psala, 

tady trpělivě ukazovala, vysvětlovala a ochotně odpovídala na všechny otázky 

po celé odpoledne. Moc děkujeme.  

 

V teple školky už bylo připraveno zdobení perníčků, velikonoční tvoření, pletení 

pomlázek.  Stejně jako v loňském roce s pomlázkami pomáhal pan Bruno Vognič. 

Děti i dospělí si v příjemné pospolitosti připomněli některé jarní tradice, po-

chutnali si na vlastních nazdobených perníčcích i připraveném občerstvení.   



Když už bylo tvoření dost, ti menší si pohráli a ti větší jen tak povídali. Jaro jsme 

přivítali, tak si ho užívejte naplno a těšíme se na setkání na další obecní akci.  

Za kulturní výbor obce Martina Srncová 

   

   

 



   

 

 

 

   



SPOLEK SENIORŮ informuje 
Na své pravidelné březnové schůzce jsme se kromě obvyklého programu (tj. 

zhodnocení minulého období, dohodnutí věcí příštích a přání jubilantům ...) 

zaměřili na vzpomínku desátého výročí vzniku Spolku. Tuto pro Spolek 

významnou událost nám obsáhle a barvitě přiblížila Dana Reslerová – jednatelka 

a kronikářka v jedné osobě.  Nás těší, že Spolek funguje, slouží svému poslání,    

a že se řadí mezi aktivní elementy života obce. (Vzpomínka byla uvedena 

v únorovém Novoveském zpravodaji).  

Nezanedbatelnou součástí programu schůzek je vždy přání všem, kteří mají 

v daném měsíci narozeniny nebo jmeniny. Nejinak tomu bylo i tentokrát, s tím, 

že jsme se připravovali na vzácné výročí paní Kratinové. Bohužel se musila 

omluvit. Oslavíme příště. Svátek tentokrát měla též drtivá většina naší členské 

základny – naše ženy. MDŽ jsme neopomněli. Naše milé, na schůzce přítomné 

členky, dostaly od mužské menšiny drobný květinový dárek, a díky vzácné 

obětavosti manželů Vopálenských nechybělo ani občerstvení v podobě 

chlebíčků. Škoda, že následné posezení nemohlo být delší – autobusové              

a    vlakové spoje jsou nekompromisní.  

Připravujeme:  

- příští členskou schůzku na den 4. dubna od 14 hod., 

- každoroční prohlídku historického mlýna ve Vepřku 13. 4. od 9:30 hod.,  

- zájezd na Velehrad 26. a 27. 4., 

- v květnu zájezd na hrad Loket.  

Předseda Spolku Ing. Bruno Vognič  

 



 
Turistický klub KUDYKAM 

V neděli 3. března jsme na druhý pokus vyrazili na kouřovou horu Boreč (poprvé 

nám v tom zabránilo vydatné sněžení). Sraz byl v 10 hodin na malinké návsi 

v Režném Újezdu. Kolem malebných domků jsme se hned ocitli na úpatí kopce, 

který, ač se nezdál, dal nám mnohým pěkně zabrat. Cestou jsme vyhlíželi 

zajímavé úkazy, louž, led, ale toho jsme se dočkali až nahoře. Opravdu jsou tam 

v zemi pukliny, ze kterých šel teplý vzduch. Při sestupu na druhé straně kopce 

byly naopak ve stráni pukliny, z kterých šel ledový vzduch, a byly ještě plné 

rampouchů. 

Výlet byl na absolvované kilometry kratší, ale za to jsme si užili nádherné 

vyhlídky, skoro jarní počasí a příjemné občerstvení v Morušové zahrádce. 

   

A už se těšíme na další výšlap, který tentokrát povede naší obcí a blízkým okolím. 

V případě pěkného počasí ho zakončíme opékáním buřtů. Přidejte se k nám! 

Za Kudykam Bohdana Tobiášková 
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CO NEVÍM, NEPOVÍM: 
 

 Vichřice -  orkán EBERHARD u nás:  

   

         

 

 V Mělníku působí „Osvětový a okrašlovací spolek“ pod vedením místního 

kronikáře. Z jeho výroční zprávy za rok 2018 můžeme vyčíst mimo jiné to,          

že ku 150. výročí postavení mělnického cukrovaru nechal zhotovit l kg kostky 

a menší pamětní homole cukru, které distribuuje mimo jiné i informační stře-

disko.  



 

Dočteme se také, že od roku 2017 

zprostředkovává unikátní jednorázové 

prohlídky podzemí mělnických domů. 

Doposud jich zprostředkovali šest. 

Měli jsme možnost se šesté z nich zú-

častnit.  

V sobotu 16. března jsme viděli dvou-

patrové sklepení domu čp. 134 

v Palackého ulici. Rozsáhlé sklepení 

sloužilo majitelům jako špižírna, skla-

dovací prostory, ale i ochrana před 

požáry nebo útočníky.  

Úžasný zážitek. 

 

 Máte již zasazené brambory? Jestliže ne, je asi něco špatně. V těchto konči-

nách je nepsaným pravidlem, že mají být na Josefa v zemi. Když už jsme          

u brambor. Do Evropy byly přivezeny v 16. století z Ameriky, pravděpodobně 

z Peru. Ujaly se nejprve jako okrasná rostlina, následně jako vzácná pochuti-

na. Do českých zemí byly údajně dovezeny v 17. století a podobně, jako je vý-

še uvedeno, sloužily jako pochoutka, navíc prostý lid jim nevěřil a odmítal       

je jíst ještě dalších 200 let. Vrchnost konzumaci brambor poddaným dokonce 

přes jejich odpor nutila. Zpočátku byly zvány zemskými jablky. Svůj současný 

název dostaly údajně podle Braniborska, odkud byly kolem roku 1770 na pří-

kaz Marie Terezie hromadně dovezeny.     

Připravil: Ing. Bruno Vognič 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky  Tetra hnědá,  Dominant ve všech 

barvách, Green Shell typu Araukana - 14- 19 týdnů,  159 - 209,- Kč/ ks.  

Prodej: Nová Ves – u pošty – 8. dubna a 12. května 2019 v 11.35 hod.  

Info: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840 



„Bezodpadový pes“ 
Ekologie se v dnešní době stává životním stylem mnoha rodin. Nejedná se pouze 

o městskou módní záležitost. Je fajn vidět, před kolika domy v našich vesnicích 

stojí barevné popelnice s tříděným odpadem. Tento způsob likvidace odpadu      

je mnohem lepší, než jeho vyvážení na skládku, ale vzhledem k ekologické zátěži 

naší země je nejlepší variantou vytváření odpadu předcházet. 

Ekologické nadšení se překvapivě může týkat i zvířecích mazlíčků.  

Malé dítě by se nad výrazem bezodpadový pes asi zamyslelo a prohlásilo, že se 

jedná o psa, který netahá domů žádné odpadky. Přestože většina psů svým 

chováním koresponduje s tímto názorem, nějaký odpad produkují. 

Ze statistik vyplývá, že produkce služeb a výrobků určených pro naše psí 

kamarády každý rok závratně stoupá. Proto bychom se měli snažit i u psů            

o jednoduchý, minimalistický a bezodpadový přístup. 

U nás doma staré lovecké psy rozmazlujeme a přesto, že občas smějí ležet        

na pohovkách určených lidem, mají své vlastní pelíšky. Na jejich výstelku 

požíváme staré prachové polštáře, na kterých už všichni dvounozí alergici dávno 

odmítli spát a jako vrchní obal nefunkčního povlečení, kterého máme za ty roky 

dostatek a je možné ho jednoduše vyprat na vysokou teplotu. Navrch ještě 

levnou deku z velkoobchodu s nábytkem a je vystaráno. A staré klouby elitních 

běžců ve výslužbě si měkce hoví … 

Prošli jsme samozřejmě stádiem záplavy hraček, které psy stejně nezajímaly, 

vždy si vybrali jednoho plyšáka po dětech a toho odmítali dát tzv. „z huby“. Psi, 

stejně jako lidé, mají své oblíbené předměty a ostatní hračky je nezajímají. 

Pokud zažíváte stejnou situaci, můžete nepoužívané hračky věnovat psímu 

útulku, kde uvítají i stará prostěradla a ručníky. Vtipné přetahovací a kousací 

lano můžete nahradit lanem vyrobeným ze starých ponožek svázaných 

dohromady. 

Psí pamlsky se dají pořídit bez obalu stejně jako granule. Psí jazyky skvěle fungují 

jako nástroj k předmytí nádobí, které finálně dezinfikuje hlavní program 

v myčce. 



Na procházkách se dají exkrementy sbírat do papíru určeného k recyklaci, ale    

co s nimi dál? Mohou se splachovat do záchodu, ale vzhledem k tomu,                

že splachování vyžaduje vodu, je ekologičtější kompostování. Neměli bychom 

ovšem používat normální kompost, ve kterém později pěstujeme například 

zeleninu. 

Pokud můžete obětovat jednu starou popelnici, kterou už nevyužíváte, protože 

odpad pečlivě třídíte, použijte ji ke zhotovení kompostéru na psí výkaly.             

Je to velmi snadné: 

1. Potřebujete jednu starou popelnici nebo dva velké kyblíky od barev. 

2. Do spodních dvou třetin obvodu popelnice vyvrtejte díry o průměru asi       

1 cm. 

3. Odřízněte dno. 

4. Najděte slunné místo co nejdále od domu, záhonků se zeleninou, vodního 

zdroje a normálního kompostu. 

5. Vykopejte dostatečně hlubokou díru na to, aby se do ní vešla celá nádoba, 

její horní okraj by měl být v úrovni okolního terénu.. 

6. Váš podomácku vyrobený kompostér dejte do vykopané jámy. 

7. Dno díry můžete vysypat kameny nebo štěrkem a takto vytvořený základ 

pokryjte vrstvou rostlinných zbytků. 

8. Zavřete víko! 

Použití je velmi jednoduché. Psí výkaly postupně vhazujete do nádoby, zasypete 

rostlinnými zbytky, pilinami, natrhaným papírem. Výkaly se časem rozloží.         

Až bude nádoba plná, můžete ji buď vytáhnout, zakrýt vrstvou zeminy a vykopat 

další, nebo nechat vše plně rozložit, až vám vznikne hnojivo na okrasné květiny 

(ne na jedlé rostliny!). V tom případě budete potřebovat druhou nádobu            

na čerstvý materiál. 

Na závěr si dovolím upozornit, že tento způsob není určen k likvidaci kočičích 

exkrementů, které mohou být kontaminované parazitem Toxoplasmosa gondii, 

původcem onemocnění zvaného toxoplasmosa, ale to už by byl materiál na jiný, 

ne úplně pozitivní článek… 

Hezký den všem! 

Helena Civínová 



Nedá mi to aneb historické ohlédnutí 

      Celý minulý rok jsme u příležitosti stého výročí vzniku republiky skloňovali 

jedna a tatáž jména: Masaryk, Štefánik, Rašín, Beneš … Bez pochyby jim trvalá 

vzpomínka i sláva náleží. Prokázali vlastenectví, um, statečnost, houževnatost, 

prozíravost a další nezbytné vlastnosti, které dokázali uplatnit ve správný čas     

a v době, kdy nastaly příhodné podmínky pro vznik samostatné ČR. 

    Pro vznik státního útvaru musí být zákonitě vytvořeny náležité předpoklady. 

Jistá úroveň ekonomiky, sociální, historické, mezinárodní prostředí, vnitřní 

poptávka po samostatném státu, politická reprezentace a její schopnost jednat - 

to je dohromady souhrn ukazatelů, které byly nuceny mocnosti vzít v potaz       

při rozhodování o tom, zda umožní vznik samostatné ČR. Legie a několik 

šikovných politiků by zřejmě nestačilo. (Bez nich by to však také nešlo).    

     Přesvědčivé argumenty jsem nalezl ve vynikajícím rozborovém článku 

v Lidových novinách. Byl věnovaný dvoustému výročí narození Františka 

Ladislava Riegra (1818 – 1903).  Následná citace pasáže ze zmiňovaného článku 

historika Luboše Veleka je, myslím, výmluvná. 

 „Při Riegrově vstupu do veřejného života na konci 30. let 19. století byli Češi 

zaostalý národ složený z drobných zemědělců, řemeslníků, služebných                 

a rodícího se dělnictva, kdy vyššího vzdělání dosáhlo pouze kněžstvo. Nešlo sice 

již o analfabety, ale o intelektuální a kulturní úrovni tehdejších Čechů                    

si nedělejme iluze. Na konci Riegrova života (zemřel roku 1903) se však 

setkáváme s národem úplně jiným, který snese srovnání se západoevropskou 

společností. Češi měli nejen svůj spisovný jazyk a literaturu, která se překládala 

do cizích jazyků, ale i ceněnou hudbu a výtvarné umění, skvostné Národní 

divadlo či Národní muzeum. Češi měli také svoji národní vědu, univerzitu, 

akademii, naučné slovníky, vědeckou terminologii. Disponovali sebevědomou 

politickou reprezentací, bankéři a průmyslníky. Chyběl jim však vlastní stát,       

po kterém však sáhli při první vhodné příležitosti. I zde platilo, že štěstí přeje 

připraveným a Češi – i díky Riegrovi - byli na svou samostatnost skvěle 

připraveni. Riegrem prosazovaný důraz na všestranné kulturní sílení národa tak 

suploval neexistující českou státní formu“.   /viz LN z 8. prosince 2018/.  



Uvědomíme-li si, že Riegr vstupoval do veřejného života kolem roku 1840, 

znamená to, že jeho generace měla na výše citovanou změnu české společnosti 

a vytvoření odpovídajícího mezinárodního renomé kolem šedesáti                     

až osmdesáti let (v trvalém soupeření o pozice zejména s německým                    

a uherským živlem v rámci rakouské monarchie). Níže uvedený, samozřejmě 

neúplný, výčet osobnosti jsem vytvořil ve snaze přiblížit jména, o kterých jsme 

se učili, často v jiných souvislostech než se vznikem čs. státu: F. Bartoš,                

L. Janáček, K. H. Borovský, B. Němcová, K. J. Erben, B. Smetana, F. Křižík, bratři 

Uprkové, J. Herben, F. Palacký, J. Neruda, J. V. Frič, A. V. Frič, E. a J. Grégrovi,     

V. Náprstek, J. Mánes, J. Herben, účastníci revoluce roku 1848, Česká obec 

Sokolská, firmy jako např. Laurin α Klement a desítky, možná stovky dalších.   

Sem patří samozřejmě i osobnosti spojené s naším regionem: Antoním Dvořák, 

Josef Walter, František Penc. Opomenout nelze ani miřejovický pivovar 

vyhlášený svou kvalitou produkce piva (roku 1891 obdržel od ministerstva orby 

zlatou medaili císaře Františka Josefa II).  

Připravil: Bruno Vognič 

JARNÍ 
BAZAR 

Začátkem dubna 

pořádáme v pořadí 

8. dětský bazárek, 

tentokrát zaměřený 

na jaro a léto. 

Přijďte nabídnout 

věci po svých 

dětech, určitě ještě 

někomu udělají 

radost. Zvu také všechny, aby se přišli podívat, protože každý rok je z čeho 

vybírat – oblečení, boty, odrážedla, kočárky, hračky, knížky, sportovní vybavení, 

karnevalové kostýmy atd. 

Těším se na viděnou, Bohdana Tobiášková 



Kino Nové Ouholice 

Ve středu 24. 4. 2019 se bude od 19 hodin promítat v klubové místnosti 

bývalého zdravotního střediska v Nových Ouholicích č. 43 v rámci projektu 

Člověka v tísni „Promítej i ty“ dokumentární film     Piripkura 

Režie: Mariana Oliva, Renata Terra, Bruno Jorge / Země původu: Brazílie / 2017  

Uprostřed Amazonie žijí poslední dva původní obyvatelé pralesního kmene Piripkura. Jejich 
nejcennějším majetkem je oheň a jejich přežití závisí na osudu džungle, kterou obývají. Jair 
Candor je koordinátor projektu na ochranu deštného pralesa. Společně se štábem podniká 
cesty do hlubin džungle, aby se tu setkal s Pakyîem a Tamanduou – posledními členy kmene 
Piripkura. Těm se jako jediným podařilo přežít střet s dřevařskými firmami, které likvidují kus 
po kusu amazonské pralesy. Do civilizace se tato dvojice vydává pouze v případě, že jim 
vyhasne oheň. Film je důležitým svědectvím o tom, že uprostřed pralesa stále žijí příslušníci 
domorodých kmenů. Tato skutečnost totiž jako jediná legálně brání úplné devastaci zbytku 
amazonských pralesů. 

Vstup je zdarma, srdečně zveme všechny. 

Martin Exner za Okrašlovací spolek Nových Ouholic a okolí 

 



 



KALENDÁŘ AKCÍ V OBCI 
V ROCE 2019 

 
4. 4. Schůzka Spolku seniorů - od 14 hodin v sále OÚ 

4. - 5. 4.  Jarní bazar dětského vybavení 

6. 4.  Svoz objemného, nebezpečného a železného odpadu 

7. 4.  Výlet Turistického klubu 

8. 4.  Zasedání zastupitelstva obce - od 17 hodin v sále OÚ 

9. 4.  Zápis ZŠ Ledčice 13:30 - 16:30 

10. 4.  Zápis ZŠ Veltrusy 13:30 - 18:00 

13. 4.  Prohlídka historického mlýna ve Vepřku od 9:30 

24. 4.  Kino Nové Ouholice - od 19 hodin 

26. - 27. 4.  Poznávací zájezd na Moravu (Velehrad a okolí) 

30. 4. Pálení čarodějnic v Miřejovicích - od 14 hodin vaření guláše 

30. 4.  Pálení čarodějnic na fotb. hřišti Nová Ves - do 20 hodin 

5. 5.  Výlet Turistického klubu 

8. 5.  Novoveský sekáč 

13. 5.  Zasedání zastupitelstva obce - od 17 hodin v sále OÚ 

24. - 25. 5.  Volby do Evropského parlamentu 

2. 6.  Výlet Turistického klubu 

10. 6.  Zasedání zastupitelstva obce - od 17 hodin v sále OÚ 

15. 6.  Rodinný den - od 14 hodin na fotbalovém hřišti Nová Ves 

4. 8.  Výlet Turistického klubu 

5. 8.  Zasedání zastupitelstva obce - od 17 hodin v sále OÚ 

1. 9.  Výlet Turistického klubu 

9. 9.  Zasedání zastupitelstva obce - od 17 hodin v sále OÚ 

21. 9.  Novoveské posvícení 

 


